

Comunicat (drept la replică)

Sindicatul Serviciilor de Trafic Aerian din România - „ATSR” readuce în atenția opiniei publice situația conflictuală generată în cadrul ROMATSA de către actualul director general, Ion Aurel Stanciu. Printr-o serie de omisiuni, dezinformări și „intoxicări” specifice muncii sale anterioare, conforme cu CV-ul publicat pe site-ul ROMATSA, domnul general își demonstrează încă odată capacitatea de a dezbina și incapacitatea de a administra o instituție civilă. De asemenea, conform noii organigrame impuse în stil cazon, nu se urmărește altceva decât supradimensionarea grilei de personal la nivel de management și administrație, evident odată cu **creșterea numărului de directori** din instituție.

Concret, în urma comunicatului dat publicității de domnul Ion Aurel Stanciu, afirmația că directorul general ROMATSA este deschis dialogului, reprezintă un neadevăr, acesta în realitate refuzând orice dialog, încălcând flagrant legea 467/2006 (atașăm documente oficiale care probează afirmațiile noastre), invitația despre care se face referire având loc **după** ce noua Organigramă (ce este contestată în instanță) a fost aprobată, această invitație având ca obiect doar informarea despre **implementarea** acesteia.

Subliminal, prin afirmația ; “Pentru transparență, au participat și domniile Consilier al Ministrului Delegat pentru Dialog Social, Ciprian Dragomir și Secretarul de Stat în Ministerul Transporturilor, Dragoș Titea.. “, induce ideea că sindicatele au refuzat dialogul cu acești doi reprezentanți ai statului. În realitate, noi nu am fost informați de participarea acestora, ba chiar mai mult, i-am anunțat în scris atât pe Ministrul pentru Dialog Social, domnul Liviu Pop cât și pe Ministrul Transporturilor, domnul Ioan Rus, despre încercarea perfidă a directorului general ROMATSA de a da o aparență de legalitate unei acțiuni deja finalizate, prin încălcarea legislației în vigoare.

Pe de altă parte, domnul Ion Aurel Stanciu, induce în mod tendențios în eroare opinia publică, afirmând ca domnia sa se află pe locul 372 în ceea ce privește veniturile obținute în anul 2014...Ceea ce omite intenționat domnul general sa spuna, este faptul că a obținut venituri din pensie până în iunie și că a fost director interimar până în octombrie (perioade în care veniturile acestuia au fost incomparabil mai mici), fiind plătit doar vreme de trei luni ca director general. Cu alte cuvinte, a indus în eroare opinia publică. În cazul salarizării pe un an întreg, domnul director general actual ar fi fost de departe **numărul 1** pe listă.

Sindicatul nostru consideră că situația generată de domnul Ion Aurel Stanciu este una gravă, rezervându-și totodată dreptul de a acționa pe toate căile legale pentru apărarea prestigiului și performanței instituției noastre.

Cu stimă,

Pentru detalii suplimentare,
Gabriel Tudorache
0743.008.569.

